
 

Громадська рада при Держкіно продовжить роботу в оновленому складі 

та закликає громадськість долучитись до співпраці 

 

 

10 червня 2025 року відбулося планове засідання Громадської ради при Державному 

агентстві України з питань кіно (далі – Громадська рада при Держкіно). 

 

Ключовими завданнями засідання були: оновлення складу Громадської ради при Держкіно, 

визначення стратегічних напрямів співпраці з профільним державним органом, а також обрання 

нового Голови у зв’язку з трагічною загибеллю Станіслава Притули, який раніше обіймав цю 

посаду. 

 

Правомочність діяльності Громадської ради. Ризики від розформування 

 

З огляду на зростання суспільної уваги та неоднозначні трактування щодо регулювання 

діяльності, форматів взаємодії та ефективності роботи, Громадська рада ініціювала низку 

комунікації із представниками державних структур, експертного середовища та громадянського 

суспільства. За результатами консультацій було визначено юридичне підґрунтя та доцільність 

подальшого функціонування дорадчого органу       

 

Діяльність Громадської ради при Держкіно регламентується наступними ключовими 

нормативними документами:   

– Постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 р. № 996 «Про забезпечення участі 

громадськості у формуванні та реалізації державної політики»; 

– Положенням про Громадську раду при Держкіно, затвердженим наказом Держкіно від 

18.10.2021 р. та одноголосно схваленим Громадською радою на засіданні 06.10.2021 р. 

 

Відповідно до підпункту 1 пункту 8 зазначеної Постанови КМУ, формування нових складів 

громадських рад у період дії воєнного стану на території України та протягом шести місяців 

після його припинення або скасування не проводиться. Кабінет Міністрів України також 

публічно надав відповідне роз’яснення, зазначивши, що строк повноважень чинних громадських 

рад продовжується до моменту затвердження нового складу. 
 

Отже, у разі розформування та припинення діяльності чинного складу Громадської ради, її 

оновлення та проведення нових виборів стане можливим виключно після закінчення 

строку у шість місяців від дати завершення або скасування дії воєнного стану. Передчасне 

розформування чинного складу матиме наслідком юридичну неможливість здійснити 

призначення нових членів, що призведе до фактичної блокади механізму взаємодії між 

державним органом та представниками громадянського суспільства. 

 

В умовах триваючого воєнного конфлікту та зростаючих викликів у сфері культури та 

кінематографії, забезпечення безперервної діяльності інституційного механізму громадського 

представництва набуває надзвичайного значення. Відсутність такого дорадчого органу загрожує 

подальшим зниженням рівня прозорості процесів, послабленням громадського контролю та 

порушенням принципів відкритості, що є фундаментальними для ефективної взаємодії між 

державою та суспільством. 

https://www.kmu.gov.ua/news/uriadom-vrehulovano-pytannia-funktsionuvannia-hromadskykh-rad-pid-chas-voiennoho-stanu


 

Засідання Громадської ради 2025 р. Оновлення складу 

 

Проаналізувавши чинне законодавство, практику функціонування аналогічних громадських 

структур при регуляторних органах, а також провівши низку попередніх консультацій 

представниками громадянського суспільства та експертного середовища, було визначено 

наступне: 

 

 склад Громадської ради при Держкіно є дійсним та зберігає свої повноваження до 

завершення дії воєнного стану; 

 дострокове припинення повноважень Громадської ради шляхом добровільного виходу 

або саморозпуску її членів унеможливлює формування нового складу ради, що створює 

ризики обмеження участі громадськості в процесах, безпосередньо пов’язаних із 

діяльністю Держкіно; 

 блокування роботи Громадської ради через відмову від голосування, вихід зі складу або 

ігнорування ініціатив щодо налагодження діалогу з новообраним керівництвом 

Держкіно ставить під сумнів конструктивну позицію громадськості та прагнення до 

розвитку галузі. 

 

У зв’язку з цим, Громадська рада ініціювала проведення засідання, яке відбулося 10 червня 

2025 року. Участь у засіданні взяли 14 чинних членів Громадської ради, а також 

новопризначений Голова Держкіно Андрій Осіпов. 

 

Порядок денний включав розгляд таких питань: повноважність та комплектність складу 

Громадської ради, обрання голови, а також окремі питання щодо напрямів налагодження діалогу 

з Держкіно за ініціативи його новообраного керівника. Незважаючи на позитивні зрушення, 

відкритість до співпраці та плани щодо подальших напрацювань у сфері, частина членів ГР при 

Держкіно ініціювали добровільний вихід зі складу Громадської ради.  

 

Мотивуючи це критикою ефективності діяльності та переосмисленням власної ролі у 

подальшому діалозі з Держкіно, за результатами засідання 10.06.2025 року за власним 

бажанням зі складу Громадської ради вийшли:  

 Володимир Войтенко (делегований від ГО «Творче об’єднання Вавилон 13»)   

 Жанна Максименко-Довгич (делегована від ГО «Українська Гільдія Режисерів»). 

 

Членам Громадської ради прикро констатувати вихід зазначених експертів, з огляду на цінність 

їхньої позиції та вагомий експертний внесок, які є особливо важливими у процесі формування 

нових форматів взаємодії між Держкіно та громадськістю, а також у просуванні реформ у сфері 

кінематографу.  

Незважаючи на рішення окремих членів Ради припинити участь у її діяльності, важливо 

підкреслити: всі учасники процесу — як ті, хто залишився, так і ті, хто вийшов — поділяють 

спільну мету: сприяти відкритості, професійності та ефективності державної політики у сфері 

кінематографії. Відмінності у баченні шляхів досягнення цієї мети є природними у процесі 

розвитку громадянського суспільства. У нинішній ситуації члени Ради, які залишаються в її 

складі, вважають за необхідне продовжити роботу, зберігаючи спадкоємність інституції, 



відкритість до діалогу та фокус на змістовних результатах у взаємодії з профільним державним 

органом. 

 

Громадська рада закликає долучатися з пропозиціями 

 

Громадська рада при Держкіно повністю усвідомлює тимчасову паузу в діяльності та 

неефективність комунікаційних інструментів у взаємодії з Держкіно, спричинену низкою 

об’єктивних причин. Від початку епідемії Ковід, воєнного вторгнення до трансформації в 

управлінні державним органом. 

Втім, члени чинного складу Громадської ради наполегливо закликають представників 

громадськості звертатися з актуальними проблемами сфери, пропозиціями та ініціювати 

діалоги. Громадська рада залишається відкритою до конструктивного діалогу, готова 

ініціювати обговорення та представляти позиції галузі перед Держкіно. 

 

Робоча електронна скринька Громадської ради gromrada@usfa.gov.ua доступна для отримання 

питань, зауважень, звернень, пропозицій та ініціатив. Просимо інститути громадянського 

суспільства, професійні об’єднання та асоціації надсилати свої пропозиції та ініціювати 

обговорення.  

 

Голова Громадської ради                                 

                       О.В. Борисенко 

 
Секретар Громадської ради                                                   С.В. Коробіна 

 

mailto:%20gromrada@usfa.gov.ua

	Громадська рада при Держкіно продовжить роботу в оновленому складі та закликає громадськість долучитись до співпраці

